



融合愛心的使命

欣見花蓮慈濟醫院成立廿一周年，以及大林慈濟醫院七周年慶；兩院不但醫學成果豐碩，也將醫療人文發揮得淋漓盡致。

我們的醫療團隊與同仁們都很難得，將醫院當作道場，作守護生命的磐石，發揮搶救生命的功能。

就醫學成就方面，大林慈院在二〇〇三年即創下數個「第一」：第一例在大林進行抽取骨髓，活體腎臟移植、肝臟移植等手術，都相當成功；這座「田中央的大病院」，不僅醫技進步，醫護人員對每位病患，都是用心用愛膚慰與疼惜，這種無私奉獻的精神，真是令人感恩。

我們建院的宗旨即是「守護生命、守護健康、守護愛」；自建院以來，各科室都充滿這分愛，不但發揮醫療團隊精神與人文，也讓國外的醫護人員前來慈濟醫院「取經」。

前不久，山東省有一醫學院附屬醫院來訪，帶隊的武院長表示，他們此行主要爲了學習慈濟愛的醫療人文。其實他們已經默默地學習了三年，今年才正式前來。據悉，山東省當地貧戶很多，因此三年來，他們每年提供一百位免費作心臟手術，這就是醫療之愛。

看到慈濟的醫療網無論位處都會或偏僻小鎮，經營都非常艱辛；醫護同仁、志工們，大家的工作都相當吃重與繁忙，所依靠的是，那分守護健康、守護愛所融合的力量與使命。

希望這分愛，能持續地綿延不絕；大家還是要用心、用愛，將醫療人文帶向全世界。🙏

釋證嚴